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Este examen es de desarrollo. Se pide justificar todas las respuestas, nombrar los teoremas
utilizados y entregar esta hoja firmada al final.
Duracién: 2 horas y media. Todos los problemas puntiian igual.

1. Dada la funcién

2
1 si (z,y) = (0,0),

of

a) Decidir si existen las derivadas parciales g—i(O, 0)y 3y

(0,0) y hallar sus valores, si procede.

b) Razonar si f es diferenciable en (0,0) o no.

1 1
2. Sea f(z,y) = zy — z g para z, y # 0.

a) Calctilese su derivada direccional en el punto (1,1) en la direccién del vector i — j.

b) Hallense los puntos criticos y los extremos de la funcién £, indicando su caracter.

3. Halle el volumen de la regién comprendida entre los paraboloides z = 22 4+ y2 y z =3 — 222 — 22
y dibuje la regién y su proyeccién al plano X Z.

4. a) Calcilese
/ (2® — %) dz + (2® + %) dy,
(o)

donde C es la frontera orientada positivamente de la regién comprendida entre la parte superior
de la circunferencia z%2+y%2 =1 y el eje X.

b) Hallense todos los valores posibles del pardmetro real a para que el campo vectorial
F = (c® - %, azy?)

sea conservativo. Para los valores hallados, determinese la funcién potencial f para la que
f(0,0)=1.



Seccién especial adicional. Se corregird sélo en caso de que la nota obtenida en los ejercicios
anteriores sea estrictamente superior a 9. Esta seccién decidira las posibles Matriculas de Honor.

A. Responder CIERTO o FALSO razonando la respuesta.
Sea © C R? un conjunto abierto y f : @ — R una funcién tal que %(z, y) = g—;j(z, y) = 0, para todo
(z,y) € Q. Entonces f(z,y) = cte para todo (z,y) € Q.

B. Responder CIERTO o FALSO razonando la respuesta. 5
Si una funcién f : R2 — R tiene las derivadas parciales en el origen y cumple %(O, 0)= a—‘;(0,0) =0
y otra funcién o : [—1,1] — R? de clase C! satisface o(0) = ¢’(0) = (0,0), entonces (f o o)'(0) =0.

C. Responder CIERTO o FALSO razonando la respuesta.

Existe una superficie S descrita por una funcién ® : Q — R3 diferenciable, tal que para un conjunto
infinito A C Q se verifica Ty, x Ty(u,v) = (0,0,0), (u,v) € A y existe el plano tangente en todos los puntos
®(u,v), (u,v) € A.

D. Decidase razonadamente el nimero exacto de puntos criticos de la funcién

f: RZ SR, f(z,y) = ze¥ +ye®.
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